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Τ
ον εκνευρίζουν στην προεκλογική περίοδο οι με-
ταλλάξεις παντός είδους, ο μικροκομματισμός, η
σκοπιμότητα, πολλές φορές η άγνοια και η μισή
αλήθεια που είναι χειρότερη και από το ψέμα. Δη-
λώνει πως τους πολίτες πρέπει να μπορούμε να

τους κοιτάμε στα μάτια και τώρα και μετά τις εκλογές, διότι
όπως εξηγεί ο Κωστάκης Κωνσταντίνου, υποψήφιος βουλευ-
τής με το ΑΚΕΛ στη Λευκωσία, η Βουλή είναι αποκλειστικά πο-
λιτικός θεσμός και ο βουλευτής είναι λειτούργημα για το κοινό
καλό. Έτσι πρέπει να το ξαναντικρίσουμε όλοι, υποψήφιοι και
πολίτες.
Τι σας έρχεται στο μυαλό όταν ακούτε πολιτικός λόγος;  Ότι χρει-
άζεται αλήθειες, ανανέωση και αξιοπιστία.
Πόλωση - αντιπαράθεση; Με επιχειρήματα όταν υπάρχουν πραγ-
ματικές διαφορές σε πολιτικές θέσεις.
Διαρροές προς άλλα κόμματα; Προδοσία. 
Απαξίωση νέων για την πολιτική. Η κριτική τους θεμιτή, η λύση
δεν είναι η αυτοτιμωρία τους.
Αποχή. Φοβάμαι αυτά που θα γίνουν για μένα χωρίς εμένα.
Συγκυβέρνηση. Αναγκαία μεταξύ ΑΚΕΛ - ΔΗΚΟ και άλλων δημο-
κρατικών προοδευτικών δυνάμεων. Αξίζει να γίνει καλύτερη για
το καλό της Κύπρου  και του λαού μας. 
Συναίνεση. Προϋπόθεσή της η υπευθυνότητα.
Διαπραγματεύσεις. Έχουν εμπόδιο την τουρκική αδιαλλαξία, αρ-
νητικότητα, αλαζονεία. Η διεθνής κοινότητα καλείται να ασκήσει
επιρροές και πιέσεις στην Τουρκία να συνεργαστεί εποικοδομη-
τικά για συγκλίσεις και πρόοδο στις διαπραγματεύσεις ώστε να
δημιουργηθούν προϋποθέσεις λύσης του κυπριακού. Οι πρωτο-
βουλίες του Προέδρου Χριστόφια έβγαλαν την Κύπρο από την
γωνιά, άλλαξαν την άποψη στη διεθνή κοινή που άδικα διαμορ-
φώθηκε μετά το δημοψήφισμα του 2004. Τώρα αρχηγοί κρατών
π.χ. Μεντβέντεβ, Μέρκελ, Σαρκοζί επικρίνουν την Τουρκία. 
Χαμένες ευκαιρίες. Δεν υπήρξαν ποτέ. Η Τουρκία δεν επέδειξε
ποτέ μέχρι σήμερα πραγματική θέληση για λύση του κυπρια-
κού.
Επανένωση… για να φύγουν επιτέλους τα κατοχικά στρατεύμα-
τα και να αφεθούμε οι Κύπριοι να ζήσουμε ειρηνικά και δημι-
ουργικά.
Μετανάστης. Παράνομους μετανάστες δεν αντέχει το νησί μας. 
Ρατσισμός… είναι φασισμός. 
Ανταγωνιστικότητα των λαών. Οι λαοί δεν είναι ανταγωνιστικοί
ούτε εχθροί. Ο  κυπριακός λαός απέδειξε ότι μπορεί να ξεπερνά
τις δυσκολίες διατηρώντας στο διάβα αιώνων την ταυτότητα και
το χαρακτήρα του. Πέρασαν πολλοί κατακτητές βρήκαμε τη δύ-
ναμη και κρατηθήκαμε, θα κρατηθούμε και τώρα.
Πυρηνικός σταθμός. Είναι έγκλημα η κατασκευή του σε σεισμο-
γενή περιοχή όπως σχεδιάζει η Τουρκία θέτοντας σε κίνδυνο τους
λαούς  των γύρω χωρών.

Οικονομική κρίση. Την έφερε στον κόσμο η ασυδοσία του χρη-
ματιστικού κεφαλαίου και της αγοράς. Στην Κύπρο εφαρμόσαμε
πολιτικές που συνδύασαν την οικονομική ανάπτυξη και την  κοι-
νωνική συνοχή γι’ αυτό η κρίση μάς ακουμπά πολύ λιγότερο, όσο
και αν αυτό ενοχλεί κάποιους. Η κυβέρνηση έμπρακτα στήριξε τους
πρόσφυγες, τους συνταξιούχους, νέους, τους φοιτητές, τα μεσαία
στρώματα, τις πολυμελείς και πενταμελείς οικογένειες. Στήριξε με
πολιτικές τις κατασκευές, τον τουρισμό, τις υπηρεσίες.
Ανεργία. Δύσκολο πρόβλημα. Αγωνιζόμαστε να το μειώσουμε, για-
τί όλοι έχουν δικαίωμα στη δουλειά.
Γιατί διεκδικείτε σήμερα την ψήφο του λαού; Στις σημερινές δύ-
σκολες πολιτικές και κοινωνικο-οικονομικές συνθήκες πιστεύω ότι
οι γνώσεις, οι εμπειρίες και οι ικανότητές μας πρέπει να τεθούν
στην υπηρεσία της πολιτείας. Έχουμε υποχρέωση  να αγωνιστού-
με για ένα καλύτερο παρόν και μέλλον, για να διασφαλίσουμε την
Κύπρο πολιτικά και οικονομικά, να ανοίξουμε δρόμους και προο-
πτικές απελευθέρωσης και επανένωσης της πατρίδας και του λα-
ού μας και να κάνουμε τομές στην κοινωνίας μας, να καταστεί πιο
δίκαιη και να έχουν μέλλον τα παιδιά μας και οι επόμενες γενιές.
Να πάμε μπροστά και να μη γυρίσουμε στο παρελθόν.

Στη μάχη για μια θέση στη Βουλή
Τέσσερις υποψήφιοι βουλευτές, χωρίς τύπους, μιλούν για το κλί-
μα της πόλωσης και αντιπαράθεσης, για την απαξίωση των νέων
για την πολιτική, για το Κυπριακό, τη μετανάστευση και τον ρατσι-
σμό, για την οικονομική κρίση. Αναλύουν το όραμά τους και κα-
ταθέτουν το λόγο που διεκδικούν την ψήφο του λαού.

Απαιτούμενες οι αλήθειες,
η ανανέωση και η αξιοπιστία

Η
πόλωση, η απαξίωση της πολιτικής, οι ατέρμονες
διαπραγματεύσεις στο κυπριακό, η ασαφής πα-
ράδοξη διζωνική ομοσπονδία, τα ρατσιστικά φαι-
νόμενα, η ανεργία, η παρατεινόμενη οικονομική
κρίση είναι μόνο μερικά παραδείγματα που φα-

νερώνουν την πολιτική αδυναμία των γερασμένων κομμάτων
εξουσίας να διαχειριστούν αποτελεσματικά τα κρίσιμα προ-
βλήματα του τόπου, δηλώνει ο Μιχάλης Γιωργάλλας, υποψή-
φιος βουλευτής με το ΕΥ.ΡΩ.ΚΟ. στην Αμμόχωστο.
Τι σας έρχεται στο μυαλό όταν ακούτε Διζωνική Δικοινοτική Ομο-
σπονδία και διαπραγματεύσεις; Αυτονόητα, η τύχη της Κύπρου
και του λαού της βρισκόταν πάντα στα χέρια της πολιτικής μας
ηγεσίας. Δυστυχώς όμως τα κόμματα εξουσίας με τελευταίο το
ΑΚΕΛ, που ανέλαβαν τη διακυβέρνηση του τόπου, φοβούμενα
το περίφημο πολιτικό κόστος, δεν τόλμησαν ούτε τότε ούτε τώ-
ρα να κάνουν τομές να συγκρουστούν με συμφέροντα και να πά-
ρουν τις αναγκαίες αποφάσεις για το καλό του λαού μας. Η ανι-
κανότητα του παλαιοκομματισμού διατηρεί την κυπριακή κοι-
νωνία παγιδευμένη στα πλοκάμια της πολύχρονης εκκρεμότη-
τας του εθνικού μας προβλήματος και της συνεχιζόμενης κρίσης
αξιών που ταλαιπωρεί την πολιτική της ζωή του τόπου. Οι πολί-
τες είναι κουρασμένοι από τα μεγάλα λόγια, την έλλειψη ποιό-
τητας στην πολιτική και τη μικρή αποτελεσματικότητα των πολι-
τικών.
Η ανατροπή αυτής της κατάστασης… είναι ευθύνη όλων μας. Στο
Ευρωπαϊκό Κόμμα πιστεύουμε ότι για να φέρουμε και πάλι την
ελπίδα στον λαό μας και να δημιουργήσουμε τις προοπτικές για
να ζήσουμε σε μια ελεύθερη, ασφαλή, ευημερούσα και ευρω-
παϊκή Κύπρο, πρέπει να ανασκοπήσουμε και να ανασχεδιάσου-
με τους στόχους και τις επιλογές μας. Η ισότιμη συμμετοχή στην
ΕΕ και τα νέα γεωστρατηγικά και ενεργειακά δεδομένα στην πε-
ριοχή μας, δημιουργούν σοβαρά συγκριτικά πλεονεκτήματα για
την πατρίδα μας. Για να πετύχουμε τους στόχους μας πρέπει να
μελετήσουμε και να σχεδιάσουμε τακτικές και τρόπους υλο-
ποίησης. Στην ιστορία μας ο ελληνισμός κατήγαγε νίκες όχι με
τη δύναμη των όπλων αλλά με τη δύναμη του μυαλού και με εξυ-
πνάδα και πονηριά. Αυτό χρειαζόμαστε και σήμερα.
Τι σας εκνευρίζει στην προεκλογική; Πρώτιστα με ενοχλεί που
τα δύο μεγάλα κόμματα εγκατέλειψαν την ουσία της πολιτικής
και ενδιαφέρονται μόνο να πολώσουν το κλίμα και να διχάσουν
τους ψηφοφόρους για να συσπειρώσουν τους οπαδούς τους. Με
απογοητεύει το γεγονός ότι το επίπεδο του πολιτικού λόγου που
αναπτύσσεται σε αυτή την προεκλογική περίοδο είναι πολύ χα-
μηλό και δεν εξετάζει καθόλου τα νέα δεδομένα, τα νέα προ-
βλήματα και τις ανάγκες που τίθενται επί τάπητος και στον τόπο
μας. Με εκνευρίζουν ιδιαίτερα οι προεκλογικές μεταλλάξεις
όσων στήριξαν με τον έναν ή τον άλλο τρόπο τον Πρόεδρο Χρι-
στόφια και σήμερα υποκριτικά λόγω εκλογών σπεύδουν με σπα-
σμωδικό και άτακτο τρόπο να διαφοροποιηθούν από την κυ-
βέρνηση και τον Πρόεδρο.
Γιατί διεκδικείτε σήμερα την ψήφο του λαού; Το διακύβευμα αυ-
τών των εκλογών είναι ένα και μοναδικό. Να σταματήσουμε τον

κατήφορο και να μηδενίσουμε τους κινδύνους που απειλούν την
πατρίδα και τον λαό μας. Η πατρίδα μας χρειάζεται αλλαγή. Δεν
μπορούμε να συνεχίσουμε άλλο έτσι. Δεν μπορούμε να μένου-
με ανενεργοί αποδεχόμενοι αυτή την κατάσταση. Κινδυνεύου-
με ως κοινωνία και ως χώρα. Με την ορμή και το πάθος ενός νέ-
ου ανθρώπου και την αξιοπρέπεια και το ήθος ενός ενεργού
πολίτη διεκδικώ την ψήφο των συμπολιτών μου στην Αμμόχω-
στο με το Ευρωπαϊκό Κόμμα, για να υπηρετήσω την αλλαγή που
χρειάζεται η πατρίδα μας. Έχω αναμιχθεί στην πολιτική ζωή όχι
για να βολέψω ή να βολευτώ αλλά είμαι αποφασισμένος να ερ-
γαστώ για να επικρατήσει το πολιτικό πρόσωπο της αλήθειας,
της ειλικρίνειας, της τιμιότητας και του ήθους στη δημόσια ζωή
του τόπου μας. Πιστεύω ότι η πατρίδα μας χρειάζεται νέους, ακη-
δεμόνευτους πολιτικούς που να βάζουν το συμφέρον του λαού
μας πάνω από το δικό τους.

Ευθύνη όλων μας να φέρουν 
πάλι την ελπίδα στον τόπο μας

Τ
ο ευ αγωνίζεσθαι σε όλους
τους τομείς είναι πολύ σημα-
ντικό, ιδιαίτερα στην πολιτική
όπου οι πολιτικοί δεν πρέπει
να έχουν ανταγωνισμό μετα-

ξύ τους αλλά την έγνοια για το κοινό κα-
λό, επισημαίνει η Άντρη Σιάλου, υποψή-
φια βουλευτής του Δημοκρατικού Συνα-
γερμού στην Αμμόχωστο.
Τι σας έρχεται στο μυαλό όταν ακούτε για
ποδοσφαιροποίηση της πολιτικής;  Το πο-
δόσφαιρο πρέπει να διεξάγεται αυστηρά
με αθλητικούς όρους και η πολιτική με αυ-
στηρά πολιτικούς όρους και θέσεις.
Η πόλωση… προέρχεται μέσα από την
ακραία αντιπαράθεση. Εάν υπήρχε σύν-
θεση των θέσεων τότε δεν θα υπήρχε χώ-
ρος για την ένταση της πόλωσης.
Απαξίωση νέων για πολιτική. Οι νέοι απαι-
τούν πολλές φορές την ενεργότερη συμ-
μετοχή στις αποφάσεις. Πρέπει όμως να
συμμετέχουν ενεργά στην πολιτική διαδι-
κασία έτσι ώστε να κερδίσουν τις απαιτή-
σεις τους.
Η αποχή… είναι άρνηση συμμετοχής στη
λήψη αποφάσεων που σε κάποια χρονική
στιγμή θα επηρεάσουν άμεσα τη ζωή του
καθενός. Ο κόσμος απέχει γιατί δεν βλέ-
πει αλλαγή την επόμενη μέρα. Αυτή είναι
λανθασμένη αντιμετώπιση και ειδικά από
τους νέους.
Δικοινοτική διζωνική ομοσπονδία… είναι
η επιδιωκόμενη λύση από την πλευρά μας
αλλά στο τέλος της ημέρας ο κόσμος θα
πειστεί μόνο όταν η λύση εξασφαλίζει τα
ανθρώπινα δικαιώματα και την επιβίωση
του ελληνισμού στη γη των προγόνων του. 
Οι διαπραγματεύσεις… δεν μπορούν να συ-
νεχίζονται χωρίς τη δυνατότητα αποτελέ-
σματος. 
Επανένωση… είναι μια ευχή που ακούε-
ται συχνά αλλά θα πραγματοποιηθεί μό-
νον όταν Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπρι-
οι νιώσουν πραγματική ασφάλεια.
Αιτητές ασύλου… αποτελεσματικότητα στην
εξέταση των αιτήσεων και αφαίρεση των
κινήτρων που οδηγούν στην υποβολή πλα-
στών αιτημάτων.

Ρατσισμός… τα κοινωνικά προβλήματα
δεν επιλύονται με την επίρριψη ευθυνών
σε τρίτους. Από την άλλη, η ανικανότητα
της κυβέρνησης να αντιμετωπίσει μετα-
ναστευτικά προβλήματα δεν δικαιολογεί
την ευκολία που συμπολίτες μας χαρα-
κτηρίζονται ρατσιστές επειδή διαμαρτύ-
ρονται γι’ αυτή την ανικανότητα. Ειλικρι-
νά δεν πιστεύω ότι οι Κύπριοι είναι ρα-
τσιστές.
Εκμετάλλευση… δεν πιστεύω ότι υπάρχει
έντονο το φαινόμενο της εκμετάλλευσης
στους ξένους. Εκεί και όπου υπάρχει, η κοι-
νωνία ολόκληρη πρέπει συμμετοχικά να το
καταδικάσει για να το εξαλείψει.
Η διαφορετικότητα … των ανθρώπων είναι
ευρεία και πολυεπίπεδη. Η αποδοχή προ-
ϋποθέτει κυρίως αλληλοσεβασμό και άρα
είναι μια διεργασία κοινωνική που προϋ-
ποθέτει ανταλλαγή.
Ραδιενέργεια… η ανθρώπινη ανάπτυξη κα-
μιά φορά προκαλεί ακραία προβλήματα
όπως η διαρροή ραδιενέργειας που επη-

ρεάζει τον άνθρωπο και το περιβάλλον. 
Οικονομική κρίση… χρειάζεται να παρθούν
μέτρα για την αντιμετώπισή τους από την
κυβέρνηση που έδειξε αδράνεια.
Ποιος είναι ο αντίπαλος για σας; Αυτό που
έχει αξία είναι να κοιτάς το τι γίνεται στο
δικό σου κήπο και όχι τι κάνει ο διπλανός
σου στον δικό του. Με αυτό γίνεσαι καλύ-
τερος, δυνατότερος και κερδίζεις όλους
τους αγώνες.

Η πολιτική πρέπει να ασκείται
με αυστηρά πολιτικούς όρους

ΟΡΑΜΑ

Ποιο είναι το προσωπικό σας όραμα; Μια ελεύθερη πατρί-
δα, με ασφάλεια και πραγματικές ευκαιρίες δημιουργίας και
προόδου για όλους και ιδιαίτερα για τα παιδιά μας. Μετατρο-
πή της Κύπρου σε σύγχρονο σταυροδρόμι ειρήνης, επικοι-
νωνίας, ανάπτυξης, οικονομικής προόδου, πολιτισμού.

ΣΗΜΑΣΙΑ ΕΧΕΙ Η ΙΘΑΚΗ 

Γιατί διεκδικείτε σήμερα την ψήφο
του λαού; Μέσα από κάθε τι που κυ-
νηγάμε, σημασία δεν έχει ο προορι-
σμός αλλά η Ιθάκη. 
Ποιο είναι το προσωπικό όραμα.
Έχω μάθει να αγωνίζομαι και θέλω να
συνεχίσω να αγωνίζομαι για να
βρουν τα παιδιά μας ένα καλύτερο
μέλλον.

Επιβάλλεται να αφήσουμε κατά
μέρος την ποδοσφαιροποίηση

Π
ενήντα περίπου χρόνια στον μάχιμο αθλητισμό,
από όλα τα πόστα, και άλλα σαράντα στη μάχιμη
δημοσιογραφία, ο Δώρος Νικολάου, υποψήφιος
βουλευτής με την ΕΔΕΚ στη Λευκωσία διδάχθηκε
δύο πράγματα: Το τίμιο παιγνίδι και τη δεοντολο-

γία. «Αυτά τα δύο στοιχεία θα με συντροφεύσουν στην προε-
κλογική μου εκστρατεία και αυτά αποτελούν το δικό μου «ντο-
πάρισμα». Συνειδητά είμαι στην ΕΔΕΚ εδώ και πολλά χρόνια,
για να προσπαθήσω με τους συναγωνιστές της ΕΔΕΚ αλλά και
τους συμπατριώτες μας, να δημιουργήσουμε ένα καλύτερο
μέλλον για την κοινωνία μας».
Η ποδοσφαιροποίηση της πολιτικής ζωής και η πόλωση… ιδιαί-
τερα από τα δύο μεγαλύτερα κόμματα, οδηγούν τόσο τους νέ-
ους, όσο και ευρύτερα τους συμπατριώτες μας στην απαξίωση
της πολιτικής και στην αποχή. Αντί να προβάλλονται επιχειρή-
ματα με ήρεμο, ήπιο, θετικό και παραγωγικό λόγο, οι πολιτικοί
μας συναγωνίζονται στο ποίος θα εκφωνήσει την πλέον επιτυ-
χημένη ατάκα, την οποία αισιοδοξεί να ακούσει από το ραδιό-
φωνο, τηλεόραση ή θα τη δει στις εφημερίδες. Σε αυτό το «παι-
γνίδι» καταλογίζω ευθύνες και στα ΜΜΕ, τα οποία είτε επιζη-
τούν, είτε βολεύονται με αυτού του είδους τις προσεγγίσεις. Εάν
συνεχισθεί αυτή η έντονη αντιπαράθεση στο επίπεδο που πα-
ρακολουθούμε, με ποία λογική να αναμένουμε ότι θα μπορέ-
σουμε να συζητήσουμε και να τα βρούμε με την άλλη πλευρά
για να λύσουμε το Κυπριακό; Κατά τη δική μου εκτίμηση, επι-
βάλλεται από εδώ και ’μπρος να αφήσουμε κατά μέρος τα κομ-
ματικά ποσοστά, τις ατάκες και την ποδοσφαιροποίηση και να
βρούμε την κοινή γλώσσα για να λύσουμε τα πρόβληματά μας.
Δικοινοτική διζωνική ομοσπονδία… δεν έχει τόσο μεγάλη ση-
μασία ο τίτλος που θα δώσουμε στη λύση του Κυπριακού, αλλά
στο ποία θα είναι η λύση, τι θα περιλαμβάνει, πώς θα λειτουρ-
γεί αυτό το ενιαίο Κράτος, αν θα διασφαλίζει τα ανθρώπινα δι-
καιώματα και τη φυσική επιβίωσή μας σε αυτό τον τόπο. Σε γε-
νικές γραμμές εκείνο που κατά την άποψή μου έχει μεγαλύτερη
σημασία, δεν είναι η ονοματολογία, αλλά το περιεχόμενο της λύ-
σης.
Διαπραγματεύσεις. Εκτιμώ ότι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, αντι-
λαμβάνεται, όχι μόνο τις ανησυχίες της ΕΔΕΚ για το θέμα αυτό,
αλλά και άλλων κομμάτων και ευελπιστώ ότι μέσα από τις δια-
πραγματεύσεις του με τον κ. Έρογλου, θα επιμείνει στο σωστό
περιεχόμενο της λύσης που θα αφορά όλους τους Κυπρίους,
ώστε μέσα από αυτή τη λύση να διασφαλίζεται η επανένωση της
Πατρίδας μας.
Αιτητές πολιτικού ασύλου. Η αποδοχή αιτήσεων για αιτητές πο-
λιτικού ασύλου, πρέπει να γίνεται με φειδώ. Όχι όποιος μας το
ζητήσει, το αίτημά του να γίνεται αποδεκτό. Να υπάρχει, επίσης,
χρονικός περιορισμός καθώς και αποδεκτά, από το υπόλοιπο κοι-
νωνικό σύνολο, τα όποια οικονομικά τους ωφελήματα. Οφεί-
λουν, επίσης, να σέβονται τους νόμους και τους κανονισμούς του
κράτους μας, όπως εμείς σεβόμαστε, ή σεβαστήκαμε στο πα-
ρελθόν ανάλογες νομοθεσίες και κανονισμούς τρίτων χωρών
που μας φιλοξένησαν. Έχουν, επίσης, υποχρέωση να μάθουν

τουλάχιστον τη γλώσσα μας. Με αυτά τα δεδομένα, δεχόμεθα
και τη διαφορετικότητα, τη θρησκεία, την κουλτούρα, τις παρα-
δόσεις τους, φτάνει να δέχονται όλα τα πιο πάνω και του δικού
μας Κράτους.
Ραδιενέργεια. Διερωτώμαι, πότε αποκτήσαμε την γνώση, ώστε
να μπορούμε να τη μετρούμε; Άλλες χώρες απαγόρευσαν όλες
τις εισαγωγές τους από την Ιαπωνία. Μήπως στον τόπο μας η δια-
πλοκή των συμφερόντων είναι τόσο μεγάλη, ώστε οι εισαγω-
γές να περιορίζονται στα τρόφιμα και το... σούσι και όχι, ας
πούμε, στα αυτοκίνητα;
Όραμά μου … είναι να μπορέσει η ΕΔΕΚ να κυβερνήσει αυτό τον
τόπο, γιατί οι διαχρονικές της θέσεις σε όλα τα ζητήματα, εκτι-
μώ ότι βρίσκουν ανταπόκριση σε πολύ μεγαλύτερα ποσοστά με-
ταξύ των συμπατριωτών μας, από αυτά που μέχρις στιγμής κα-
ταγράφονται.

ΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟΥ

Οι διαπλοκές… στον τόπο μας έχουν τις ρίζες τους από
την εγκαθίδρυση της Κυπριακής Δημοκρατίας. Ο περίγυ-
ρος που ανέκαθεν κυβερνούσε την Κύπρο, έδωσε χαρα-
κτηρισμούς και δημιούργησε τεράστια πλοκάμια, ακόμα
και στο νερό που πίνουμε. Για τούτο οι δικές μας φιλοδο-
ξίες, είναι να προσπαθήσουμε να διαφοροποιήσουμε το
κατεστημένο. Κάτι που αναμέναμε από το κόμμα των εργα-
ζομένων, όπως αποκαλείται το ΑΚΕΛ, το οποίο κυβερνά, ή
συγκυβερνά τον τόπο από τη δεκαετία του 1960, αλλά μό-
νιμα επιρρίπτει στους προηγούμενους την ευθύνη. Και εί-
ναι άπειρα τα σημερινά παραδείγματα της φιλοσοφίας που
επικρατεί του «κρύψε να περάσουμεν»!

ΗΘΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΠΕΙΑ

Ποιο είναι το προσωπικό σας όραμα; Το όραμά μου είναι να
επανέλθει το ήθος και η συνέπεια στην πολιτική ζωή του τό-
που μας. Συμμετέχω στα κοινά για να βάλω το δικό μου λιθα-
ράκι ώστε στην πατρίδα μας να ταυτιστεί η πολιτική και η
ηθική και να επικρατήσει ο έντιμος πολιτικός λόγος που να
βασίζεται στην ειλικρίνεια, τη σαφήνεια και τη διεκδικητικό-
τητα. Πιστεύω ότι μόνο έτσι μπορεί να αποκατασταθεί η
εμπιστοσύνη των πολιτών προς τους πολιτικούς και όλοι μα-
ζί να μπορέσουμε να κτίσουμε μια ελεύθερη, ευρωπαϊκή
πατρίδα. Μια πατρίδα χωρίς στρατεύματα κατοχής και εποί-
κους όπου ο λαός μας στο σύνολό του θα απολαμβάνει ει-
ρήνη, ασφάλεια, προοπτική, ευημερία και πρόοδο.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΙΩΡΓΑΛΛΑΣ
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